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-..-"' I' rVERBALE DEL 28 MARZO 2014

L'anno 201.4, ll giorno 28 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. tS, it

Consiglio della Ii Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuziirqe del l'residente Tomaselli

prot.256036 del2110312014 e 1'OdG suppletivo prot.611/P del 2610312014 per tra.tare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,40 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Giocaliero, Inzerillo, La Valle, Sala e Savoca.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo l'appello entrano i Consiglieri Cardella, Di Fazio, Guaresi e Scarlata.

Il Presidente Tomaselli riferisce su quanto detto dall'Assessore Barbera per quanto riguarda l'incontro

avvenuto in data 2J u.s. Lo stesso dichiara essere rammaricato di non avere dato seguito a quanto richiesto

dal Consiglio della Seconda Circoscrizione sull'argomento trattato nei .ierbali prei:,:denti che facevano

menzione della necessità di organizzare un'ampia potatura degli alberi, in quant, r 1o stesso impegnato in

attività istituzionale, e riconoscendo anche l'inadeguatezza del servizio reso fino ad oggi. L'Assessore

Barbera anticipa che in futuro sarà organizzato un call center per far convogliare tutte le segnalazioni fatte

dai cittadini che riguarderanno le problematiche del verde. Il Presidente Tomaselli ribadisce che I'utilizzo.

anche in altri setLori e servizi, il call center ilpiù delle volte non risulta soddisf acenre per varie ragioni, e per

questo il Presidente mostra le proprie perplessità. In ultimo I'Assessore Barbera si impegna ariorganizzare rl

servizio nell'arco di dieci - quindici giorni. Il Presidente Tomaselli raccoglie tlducioso quanto alfermato

dall'Assessore e rivolge un appello a tutti i consiglieri affinchè questo impegno venga mantenuto, anche

perché se ciò non dovesse verificarsi, il Consiglio della II Circoscrizione sarebbe costretto a redigere un atto

politico nei confronti dell'Amministrazione comunale.

Il Presidente comunica altresì che Sabato 05 Aprile 20i4 si terrà l'incontrc Town Meeting "Il

decentramento amministrativo, i servizi sul territorio e il ruolo delle circoscrizi.-rni" ai Clantieri Culturali alla

Zisa nella Sala Perriera. L'incontro inizierà alle ore 10.00 e terminerà alle ore 17.00. Poiché si richiede la

presenza anche dei consiglieri Circoscrizionali, danno la loro disponibilità i Consiglieri Scarlata, Greco e

Giocaliero.

Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta dal Direttore del Forum la planimetria della nuova

viabilità che indica le vie interessate (Via Corleone e Yia Zaban), chiedendo di attivare il Consiglio della

Seconda Circoscrizione di chiede l'intervento della Polizia municipale per rneglio far veicolare in maniera

ordinata il traffico e chiede, altresì, di inoltrare richiesta, agli Utfici competenti, di rimuovere i rifìuti

accumulati e mettere ordine alle aree che comprendono il verde.

A1le 10.20 esce il Consigliere Cardella.



Il Presidente Tomaselli dà la parola al Consigliere Savoca, il quale, rivolgendosi a tutro il Consiglio,
evidenzia la poca attenzione dell'Assessore Barbera che mostra di avere fretta perché altri impegni lo
aspettano, eludendo I'argomento più volte trattato in questa sede e che riguarda le perduranti problematiche
del verde' Su questo tema interviene anche il Consigliere Giocaliero che condivide l,intervento del
Consigliere Savoca ma ne sottolinea il dissenso per i toni usati; mentre il Consigliere Sala si dissocia sia dal
Consigliere Savoca che dal Presidente Tomaselli che rispettivamente il primo ha usato espressioni fbrti, il
secondo per avere parlato troppo per poi alla fine ringraziare lo stesso Assessore il quale fino ad oggi è stato

inadempiente.

Alle 10.30 esce il Consigliere Guaresi.

Interviene ilVice Presidente Inzerillo dicendosi quasi soddisfatto per I'intervento del C6nsigliere Savoca che

quello del Presidente Tomaselli per il semplice fatto che il primo ha avuîo un'e,Lergica e,sposizione mentre il
secondo stemperando il clima facendo sì che alla fine I'Assessore Barbera ha niostrato piir interesse

all'argomento.

Alle ore 10.50 esce il Consigliere La Valle.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Colletti, Sala e Scarlata; il
Consiglio approva all'unanimità e passa al 3 pLrnto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.
I Consiglieri Scarlata e Giocaliero chiedono il prelievo della proposta n. 1208/p e relativo estratto di verbale
e della mozione n.5Z3lp.

Si dà lettura della proposta n. 1208/P avente come oggetto "Concorso e mostra fotografìca nei luoghi della
Seconda Circoscrizione", a firma del Consigliere Scarlata, che la legge e la descrive.

II Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 1108lp che viene approvata
all'unanimità.

Si dà lettura della mozione n' 5231P a firma del Consigliere Giocaliero avente come oggetto: .,Rirnozione

rifiuti ingombranti ed eternit in Via Giulio Pastore civ. n. 1 1" che la legge e la descrive.

II Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione n. 5231p che viene approvata

all'unanimità.

Alle ore 1i.35 il Presidenre chiude la seduta di Consiglio.
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